

REGULARAN USO DE LA GASOLINA



NIÑOS DISFRUTAN DE VACACIONES.— Centenares de niños se reúnen diariamente en las instalaciones del Centro de Recreación "Isidro Menéndez", cerca de la Iglesia Don Rúa, para participar en las competencias deportivas que allí se realizan. Las autoridades capitalinas han organizado estas actividades para que los menores aprovechen sus vacaciones y no anden en asuntos poco constructivos.

En este momento se estudian las alternativas de reducir las importaciones de petróleo, y para eso "se piensa organizar efectivamente el consumo de derivados del petróleo", asegura el licenciado Oscar Raymundo Melgar, Ministro de Economía.

Dice que es "feo hablar de racionamiento de energéticos", por lo que prefieren hablar de organizar efectivamente el consumo de derivados del petróleo.

Señaló que otros países han experimentado diversas formas de racionamiento, que van desde imponer multas a personas solas que se mueven en un vehículo, hasta establecer días por número de terminación de placas para obtener combustible.

Esas son medidas que serán estudiadas, debido a nuestras costumbres de consumo. Sin embargo asegura que se implementarán medidas, que sin dañar las costumbres nuestras, nos permitan hacer un efectivo ahorro en lo que a petróleo concierne.

Dice que desde luego al principio esas medidas traerán algún descontento, pero luego el público se adaptará. Recuerda que igual cosa ocurrió cuando se cerraron las ventas los días domingo. Posteriormente los conductores se proveían de gasolina antes de domingo, y ya nadie protestó.

Dijo que eso contribuyó a que se redujera el gasto de gasolina, pero según los números, la principal reducción, que anda en el 20 por ciento del consumo, se debió al último aumento al precio de la gasolina.

SUPRIMIRAN DIVISAS PARA TURISTAS

Por otra parte, dijo que en el primer semestre del presente año han salido aproximadamente unos ciento ochenta mil turistas, que han generado una demanda de por lo menos

ochenta millones de dólares entre pasajes y divisas por viaje.

Dijo que ese es uno de los rubros que se quiere incorporar al control en cuanto a disponibilidad de divisas, y sería incorporado a un eventual mercado paralelo.

Desde luego que eso es aparte de los viajes oficiales, ya que esto obedece a otros criterios, aclaró.

Apunta que el mercado negro ha tenido su mecanismo y se tiene que hacer algo para regular ese mercado real que en las presentes circunstancias es ilegal.

Ante pregunta de los periodistas, el Ministro de

Economía dijo que el Gobierno piensa "anular la concesión oficial de dólares para las personas que salen del país en concepto de turistas". Hasta este momento se dan quinientos dólares, pero posiblemente a partir de enero ya no se dará ninguna cantidad.

Dijo que en este momento de crisis, el turismo es un alivio psicológico para el salvadoreño que puede salir al exterior, pero "económicamente eso no contribuye en nada al país". Esa cantidad de dólares significa un drenaje para el desarrollo nuestro.



Lic. Oscar Raymundo Melgar,
Ministro de Economía.